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SEDUTA DEL 28 NOVEMBRE 2022 

 
ATTO N.  28     ARG. 83 a 

 

MOZIONE IN MERITO A MAPPATURA ATTRAVERSAMENTI PEDONALI 

 

 

L’anno DUEMILAVENTIDUE addì 28 del mese di NOVEMBRE alle ore 14.00 si è riunito il 

Consiglio del Municipio Levante in seduta ordinaria, pubblica, in prima convocazione, convocato 

con nota n. 443929 del 22/11/2022 ai sensi dell’art.7 del vigente Regolamento per il Funzionamento 

degli Organi Municipali, approvato con deliberazione Consiglio Municipale n. 29 del 18/08/2008 e 

modificato con Deliberazione Municipale n. 1 del 31/01/2022 

 

ALLE ORE 14.08 IL PRESIDENTE ORDINA L’APPELLO NOMINALE CHE ESPONE LE 

SEGUENTI RISULTANZE: 

 

PRESENTI: IL PRESIDENTE: BOGLIOLO Federico 

ed i Consiglieri: BENVENUTI Antonella, CALISI Giovanni, FANCETTI Lucia, FINOCCHIO 

Serena, GARZARELLI Lorenzo, GIANELLI Manrico, GIORGI Federico, GIOVINAZZO Stefania, 

LA MARCA Patrizia, MARINELLI Elisabetta, MESMAEKER Marco, MINARELLI Federica, 

PERFUMO Paola, POZZATI Riccardo RAVANO Tiziana, RUSSO Alessandra, SANTACHIARA 

Marco, SCALISE Alessandro, SILVESTRI Christian, TAVELLA Maria Elena, TENCONI Fabio 

Gian Paolo 

 

           in numero di   22 

     

ASSENTI i Consiglieri: BISSO Amedeo, DELLACASA Andrea, ODINO Alessandro 

  

 in numero di   3 

 

 

ASSENTI GIUSTIFICATI i Consiglieri: BISSO Amedeo, DELLACASA Andrea 

 in numero di  2 

 

ASSISTONO: Ufficio Organi Istituzionali: Menini, Dondero, Musante  

PRESENTI GLI ASSESSORI: CARLEO Francescantonio, ROSSETTI Maria Rosa, ARRIGHETTI 

Patrizia  

Corrente argomento 70 a entra il consigliere Odino (ore 14.40) p. 23 

Corrente argomento 79 a esce la consigliera Marinelli p. 22 

Corrente argomento 80 a rientra la consigliera Marinelli p. 23 

Corrente argomento 81 a esce il consigliere Giorgi (ore 16.30) p. 22 

Corrente argomento 83 a esce il consigliere Garzarelli (ore 16.50) p. 21 

------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
SCRUTATORI: GIANELLI Manrico, SILVESTRI Christian, TENCONI Fabio Gian Paolo  

 

LA SEDUTA TERMINA ALLE ORE: 16.55 
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                      ATTO N.  28     ARG. 83 a 

 

MOZIONE IN MERITO A MAPPATURA ATTRAVERSAMENTI PEDONALI 

 

 

 Premesso che: 
● il territorio del Municipio Levante è attraversato da strade molto trafficate e, in alcuni casi, male 

illuminate; 

● spesso la guida dei veicoli avviene in maniera distratta o è influenzata dalle condizioni 

atmosferiche specie nelle ore serali e notturne; 

 

Considerato che: 

• vi è ogni anno un elevato numero di incidenti e di investimenti; 

• vi è una scarsa segnalazione degli attraversamenti pedonali; 

• spesso tali attraversamenti sono posti in punti poco visibili o scarsamente illuminati; 

 

 
TUTTO CIO’ PREMESSO 

 

Previa votazione esperita per alzata di mano, con l’assistenza degli scrutatori, che ha ottenuto il 

seguente risultato: 

  

PRESENTI:  n. 21 

VOTANTI:  n. 21 

FAVOREVOLI: n. 21 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO LEVANTE 

I M P E G N A 

Il Presidente e la Giunta Municipale 

 

   

ad individuare gli attraversamenti più pericolosi e a segnalarli alla competente Direzione Mobilità 

affinché predisponga apposito provvedimento al fine di realizzare attraversamenti potenziati. 

In particolare, tale provvedimento dovrà riguardare le aree prospicienti gli edifici ed Enti pubblici, 

le parrocchie, le scuole, gli impianti sportivi e i centri abitati e nei luoghi ad alto scorrimento dove 

si tiene sovente un’elevata velocità. 

 

 

IL SEGRETARIO       IL PRESIDENTE 

     Funz. Amm. Nicola Menini          Avv. Federico Bogliolo  

 

 


